

学会做花式面点 小记者真能耐

本报泰安11月12日讯(记者 孙静波)“做馒头就像打太极,柔中带刚,刚中带柔,力度适中,均匀发力。”12日上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者们一起过了个民俗周末——手工小达人DIY花式面点活动。一块块普通的蔬菜面团,在孩子们手里变身成小金鱼、兔子、玫瑰等形状。一上午的活动,让大家体验了创作的快乐,也让爸爸妈妈们尽享亲子之乐。

12日,在365hife生活体验馆内,小记者们和爸爸妈妈都洗好了手,等待活动开始。“在家时我总想帮妈妈包饺子,可妈妈总觉得不会做,不让我跟着掺和,今天我得好好证明自己。”一位小记者拍拍胸脯说。

活动开始了,“大家知道做面点需要面粉,面粉是由什么做成的呢。”负责活动讲解的李老师问道。“小麦”,孩子们一起回答。李老师为大家上了一堂生动的“节约粮食我先行”小课堂,孩子们轮流背起了古诗词。

小课堂听完后,面点师傅黄老师,为小朋友们展示了部分花式面点。“太复杂了,我觉得我学不会。”黄老师告诉大家,先不要打退堂鼓,看老师做一个再说。黄老师拿起一个蔬菜面团,三捏两捏,一只活灵活现的小金鱼成型了。

“这么简单呐。”看完一遍示范后,小记者们卷起袖子马上制作起来,现场忙的热火朝天。看似简单的制作流程,对于这些门外汉来说,可没有想象中那样简单。经过一番努力后,孩子们的动作开始有模有样了。

“花式面点要下锅喽!”孩子们小心翼翼地拿着自己做的花式面点,放进蒸锅里,“回到家后,我要把今天做的玫瑰馒头送给妈妈,因为妈妈很辛苦,以后我要学着帮妈妈做家务。”一位小记者说。



小记者正在制作花式面点。本报记者 孙静波 摄



小记者作文秀 车站

人的一生说长不长,说短不短。

每个人都在追求各自的功名利禄。而你们,是否想到,回到家,吃顿饱饭,洗个热水澡,睡上一觉,再精神抖擞的,从车站出发。

但现在,几乎没有一个人肯在车站停留,哪怕只是喘息一下,从而让自己不必上气不接下气。而现在的家长,只是灌输着“分分分”的概念,让孩子们像陀螺一样飞速旋转,在这个补习班上完,还有那个光趣班。孩子在不停地奔波。但是,家长们,你们想过给孩子一个车站,一个可以停靠、喘息的車站吗?

我只是一个今年中考完,9月要上高一的学生,没有办法教育那些比我大二、三十岁,已经为人父母的家

长。但是,您们想过,那些兴趣班真的是孩子的兴趣吗?

明中期,在八股文培养熏陶之下,那些读书人个个书呆子,目瞪口呆,除了几句“之乎者也”,什么都不会。丁肇中在《要有格物致知的精神》中写道,当他到美国时,他除了概念性的东西掌握的好,其他动手实验什么的都不行。这就是中西方教育文化的差异,我们注重概念,他们注重动手能力。

当然,中国文化5000年没有中断,自有它的道理。但是,人生不能没有一个可以小憩的车站,不能没有快乐的童年。

所以,给孩子一个可以休息的车站吧,给他们一个快乐、无忧无虑的童年。

作者:张皓翔

泰安彩民合买团中足彩139万



11月3日,泰安市大润发西侧竞彩店传出喜讯:店内彩民合买团成功命中足彩139万元!

店里的销售员宋国红介绍说,他们投注的是第17164期足球彩票14场胜负游戏,共打出2张彩票,其中一张命中一等奖1注二等奖14注,共计奖金1375082元;另外一张命中二等奖1注15757元。当期彩民合买团累计中得奖金1390839元。

关于中奖的经过,站长李云省表示:“当期给彩民朋友推荐了2个单子,两张彩票投注金

额为20736元,我就组织店内的彩民合买投注,分了192份,每份108元,有个土豪朋友买了80份,每份奖金7243元,最后一算他分了57万元。”

当期比赛中的几场焦点赛事,比如对雅典VSAC米兰、科隆VS巴特、赫塔VS卢甘斯的投注,他们都准确命中。

他所说的这种彩民合买,通常是指由体彩站长发起,凭借常年的足彩经验和大量数据分析,综合形成一种投注结果,并由站长打出纸质彩票,按投注金额均分若干份,再

面向广大彩民征求合买,有意向的可以积极参与其中。如果中奖了则会按照当时选择投注的份数发放奖金。

“都是通过站长组织合买的,我们就是图个乐呵,大家伙一分奖金,心里也美滋滋的”彩民小魏说到。

合买,已经逐渐成为一种新兴的购彩方式,不仅为彩民提供了快捷便利的购彩体验,也成为许多体彩站长凝聚彩民群体的不二法宝。

关注革命老区儿童健康成长 2017“公益体彩 快乐操场”载爱启航

让更多孩子享受到体育的启蒙,让乡村校园的体育课堂丰富多彩。一辆辆载满体育器材、体育用品的小货车将在这个秋天陆续驶向偏远山区、农村中小学。由国家体育总局体彩管理中心发起并开展的公益体彩“快乐操场”2017年全面启动。

2041万元资助754所中小学

作为连续开展多年的品牌公益活动,“公益体彩 快乐操场”每年都有新的举措,每年都有更接地气的亮点。从送器材到送“体育课程”,从省市自主举办到全国联动开展,“公益体彩快乐操场”每一次出发,都载着满满的爱心和诚意。2017年的“公益体彩 快乐操场”把目光聚焦革命老区扶贫。

2017“公益体彩 快乐操场”活动拟从国家体彩中心与中华全国体育基金会合作设立的体彩乐善基金中列支900万元,根据“2015和2016年度中央专项彩票公益金支持革命老区扶贫项目”所在省份,将在全国24个省(区、市)同步开展,具体包括河北、山西、内蒙古、吉林、黑龙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、

广东、广西、海南、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、新疆。每省(区、市)15所学校,全国共360所小学,每所学校将获得2.5万元资金(电汇),专门用于自行采购添置“公益体彩快乐操场”的相关体育器材和用品。加上25省(区、市)自主配套增加的名额,今年“公益体彩 快乐操场”活动将覆盖全国754所中小学,关爱资金总额也将达到2041万元,捐助力度再创历年新高。

在“快乐操场”上感受快乐童年

和其他体彩公益活动一样,“快乐操场”也致力于“雪中送炭”。在受捐学校的筛选上,各地体彩中心也主要选择贫困、偏远、民族特色、城市留守儿童学校,及社区残障儿童康复学校等。筛选时重点考虑学生人数较多、条件艰苦的学校,为他们送去极度匮乏的体育器材及公益体育课。

经过过去5年的开展,“公益体彩快乐操场”已经在全国近2000所中小学安家落户,惠及的学生人数超过百万。从一些受捐学校的回访中,我们真切感受到学生们对那些体育器材、用品的喜

爱与珍惜,体育运动真正丰富了他们的童年。

每一次出发都为伴孩子健康成长

让体育运动陪伴儿童健康成长,给贫困地区学子像样的体育课堂。随着“快乐操场”的公益脚步,丰富多样的体育器材被送到偏远农村的校园,让那里的孩子享受到体育运动带来的快乐。在我国偏远地区和农村地区的很多中小学校,没有专职的体育教师,也没有足够的体育器材。河北省体彩中心从2011年推出“快乐操场”活动为很多偏远和农村地区的学校送去体育器材,获得良好社会反响。国家体彩中心在经过多次考察和调研后,决定把“公益体彩快乐操场”活动推向全国。

2012年“公益体彩 快乐操场”吸引来自山东、福建、黑龙江、甘肃和广西五省(区)的1390所中小学通过网络报名申请。经过筛选,最终100所中小学分别获赠价值万元的体育器材。2013年来自12省(区)共1030所学校报名参加,最终共有的超过400所学校的学生如愿获得“快乐操场”。2014年“公益体彩



“快乐操场”报名阶段就收到很多学校的申请,不少彩民为自己家乡的学校报名,最终13个省(区)600所学校被选定为受捐学校。2015年,“公益体彩 快乐操场”惠及195所贫困地区中小学。“快乐操场”这一闪亮的公益品牌在2016年得到再度提升,国家体彩中心在全国范围内继续开展、推广此项活动,捐赠31省份的445所学校,平均每所学校获赠价值2万元的体育器材用品,部分省市体彩中心还在国家体彩中心捐赠的基础上,自行配套捐赠,增加本省的捐赠名额或金额。据统计,各地计划自行开展捐赠253所。2016年“公益体彩 快乐操场”的捐赠学校数量达698所。

每个人对快乐和幸福快乐的定义不同,但对于农村的孩子们来说,快乐的定义却很简单:一个拥有体育设施的操场,一节内容丰富有趣的体育课,定格在他们最美丽的学生时光。

“公益体彩 快乐操场”,让农村孩子的童年更加丰富多彩。(丰佳佳)